

全国国土绿化和森林防火工作视频会议召开

记者 俞晓委

3月27日,国务院召开全国国土绿化和森林防火工作电视电话会议,副县长徐立新在新昌分会场参加会议。

会议深入贯彻落实习近平总书记关于推进生态文明和国土绿化系列重要讲话精神,研究分析当前国土绿化和森林防火面临的形势任务,全面部署2017

年国土绿化和森林防火工作,确保国家森林资源和人民生命财产安全,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。全国会议后,省政府立即组织召开全省春季农业生产与森林防火工作电视电话会议。

电视电话会议结束,徐立新着重就我县森林防火工作提出要求。他指出,当前,正值春耕繁忙时节,加之清明节临近,进入野外生产生活用火的高峰期,

也是森林火灾易发、多发的高危时期。各级各部门思想上要高度重视森林防火工作,进一步倡导文明祭祀,引导群众破除旧习,提高群众护林防火意识,做到森林防火安全家喻户晓;要切实增强责任感、紧迫感,务必要把各项预防措施落实到位,从严从细抓好森林防火工作,确保不发生重大森林火灾、不造成人员伤亡。

我县启动货运市场秩序专项整治行动

通讯员 徐云锋

根据市运管局统一部署,从3月26日起至4月15日止,县运管局将在全县范围内开展为期20天的“利剑1号”货运市场秩序专项整治行动,全面规范货物运输经营行为,切实维护全县货运市场秩序。

据介绍,整个“利剑1号”整治行动分三个阶段进行。3月26日之前为宣传部署阶段,县运管局对全县货运站场进行一次地毯式摸排,梳理出需要重点整治的货运站场和货运车辆,从而制定切实可行的整

治方案。3月27日至4月5日为集中打击阶段,县运管局以全省货运数据库为基础,以注册、纳管的货运站场和货运车辆为纽带,全面清理不合规的货运站场和货运车辆。同时,通过行业综合监管平台加强危险货运车辆的管理,及时发现问题、及时派发工单、及时立案处罚,实行精准化监管。4月6日至4月14日为攻坚打击阶段,县运管局将以全市统一行动周(4月份的第二周)为载体,加强与周边县、市间的联动,形成阶段性的高压整治氛围,狠、准、稳的打击不规范经营行为,使未

经许可从事货运站场、货运站场货运实名制和安全验视制度落实不到位、未经许可从事道路货运经营、货运经营者不按规定维护和检测运输车辆等违法违规行为得到有效遏制。

县运管局相关负责人介绍到,在此次“利剑1号”整治行动中,将加强科技应用,通过稽查APP、移动稽查装备、大数据的对比、互联网共享等手段,达到整治行动的闭环管理。同时,结合目前正在开展的道路运输市场专项整治“1号行动”,全面加强道路客(货)运输市场管理,确保全县道路运输行业健康有序发展。

客渡船检验实现“最多跑一次”

通讯员 黄程远

日前,新昌港航部门积极响应浙江省“最多跑一次”改革精神,在船舶检验工作中,改变工作思路,利用新科技、新通讯手段,切实减少船东的往返次数。

据了解,新昌客渡船共13

艘,集中在长沼水库、天烛湖、门溪水库等库区,路途较远,每年船舶检验船东来去交通十分不便,原规定程序,需由船东亲自向港航窗口提供书面申请书,待检验合格后,再由船东来领取证书,至少要“跑”两次。

为切实减轻船主负担,现在

船东可以通过手机端APP应用下载绍兴市船舶检验服务信息系统,发送给检验人员“预受理”,之后在现场检验工作时,由检验人员带回申请书及相关证书,检验合格后通知船东来领证签字即可完成年检,真正实现让船东“最多跑一次”。



大市聚推进环境综合整治

近日,大市聚镇积极打造“一环两线三街”,优化“一心五点”,集中开展整治环境卫生、整治城镇秩序、整治乡容镇貌“三项整治”,其中“上改下”“共杆”序化工程为小城镇环境综合整治项目之一。图为工人们正在进行电缆入地操作。(通讯员 丁佳楠 摄)

招工启事

因工作需要,本公司长期招聘城乡公交过夜班车驾驶员若干名。要求:男,50周岁以下,持A1、A2、B1驾驶证。所有驾驶员要求身体健康,无违法违纪行为,近3年内未发生过同责以上交通事故。录用后按《劳动合同法》规定签订劳动合同,办理“五险一金”,按规定发放福利,享受免费乘坐公司所属城市公交车。

有意者请到新昌县汽车运输有限责任公司办公室报名,地址:新昌县七星街道新昌大道西路468号(新昌客运中心)。报名时,请携带近期一寸照1张及身份证,报名驾驶员的还须携带驾驶证、从业资格证。

新昌县汽车运输有限责任公司

2017年3月28日

新昌县人力资源市场招工信息 1582期

招工单位	工种或岗位	联系电话	招工单位	工种或岗位	联系电话
浙江万丰摩轮有限公司	喷漆、上下件、数控、包装、熔炼、铸造、锻工	86298722	新昌县金声声带业有限公司	热挤压操作工、热挤压模具修理工、装配工	13758501690
新昌城南东明轴承有限公司	平外磨工、自动研磨、车工、装配工	13506752157	新昌贝瑞轴承有限公司	车工、外贸业务员、铣床、数控	13587313112
浙江鑫永利卡环有限公司	冲床工、自动冲床、盘卷工、平面磨、外圆磨、仓库管理员、机修电工、技术员	13588566212	新昌县三新空调风机有限公司	技术员、销售员、钣金工、冲床工、风焊工、激光切割	15267549541
五洲新春集团股份有限公司	磨工、平面研磨、无心磨、磨工、会计、技术员	86938566	新昌丝绸服装有限公司	服装平车工、羊毛衫裁口工、发货员、服装检验员、仓库工、跟单、保姆	13989564440
浙江兴昌风机有限公司	点焊工、曲磨、钢管弯管、外圆磨、冲床、数控车床	86127071	新昌森天轴承有限公司	装配配合套、装配、仓库员	13857508976
国邦医药化工集团有限公司	操作工、机修工、电工、QC	86338966	新昌县超海轴承有限公司	宇泰、陀曼液压连接、数控单机、磨床工、巡检员、仓库管理员、全检员等	13857508015
新昌县石城大酒店	总台、客房、营销	86043112	浙江万丰奥威汽车股份有限公司	机修电工、数控机床、低压铸造、熔炼工、热处理工、喷漆调试	86298701

联系 电话: 0575-86232558 地 址: 新昌县鼓山中路179号 人 力 社 保 有 疑 难, 请 拨: 12333
欢 迎 访 问 新 昌 人 力 资 源 和 社 会 保 障 网: www.xcrlsb.gov.cn 新 昌 人 才 交 流 网: www.xrcrc.net

梅渚镇拆改工作培训会召开

记者 钱不波

3月22日,梅渚镇拆改工作人员业务培训会议召开,会议通报了拆改前期工作情况,并就拆改相关事项及拆改政策进行了解读,来自全县21个部门共150余名拆改工作人员参加了本次会议。县委常委、副县长吴磊,县人大常委会副主任王敏慧,副县长莫靓、徐立新出席会议。

吴磊在会上指出,各拆改人员要全力以赴,攻坚克难,尽快进入状态。工作期间,主要负责人要深入一线,各拆改工作人员要认真做好上门服务工作,要严格听从领导小组的统一领导,严格执行政策,严格把好廉洁关。同时,各拆改工作人员要根据情况讲究工作方法,站在不同立场、多角度帮助老百姓解开思想包袱,确保拆改工作如期办成、切实办好,向全县人民交上一张合格的答卷。

标为导向,根据时间进度,形成完善的推进机制,明确分工落实,确保责任到人、力度到实、要求到位,全力推进拆改工作的开展。

吴磊强调,各拆改人员要全力以赴,攻坚克难,尽快进入状态。工作期间,主要负责人要深入一线,各拆改工作人员要认真做好上门服务工作,要严格听从领导小组的统一领导,严格执行政策,严格把好廉洁关。同时,各拆改工作人员要根据情况讲究工作方法,站在不同立场、多角度帮助老百姓解开思想包袱,确保拆改工作如期办成、切实办好,向全县人民交上一张合格的答卷。

县供电局现场“问诊”民宿用电

通讯员 唐战军

“有什么用电问题希望你们提一提,我们能解决的尽力解决。”3月23日上午,县供电局负责人吕海灿带领相关技术人员来到回山镇高湾村、儒岙镇千坑村等山村,现场“问诊”民宿用电,解决用电难题,助推新昌民宿快速发展。

在回山镇高湾村,县供电局技术人员详细询问了该村民宿发展规模和用电情况。在了解到该村民宿建设较快,个别电线杆对后建民宿美观造成影响后,下一步县供电局将尽快完成线路整改,为民宿发展提供一个优美整洁的环境。

儒岙镇千坑村是唐诗之路上

的一个古村落,去年以来,该村瞅准了民宿发展的商机,正在建设一家大型的农家乐。县供电局相关人员现场查看了农家乐电缆管道开挖工程,表示将积极做好供电服务配合工作,及时解决民宿发展用电问题,确保民宿用电无后顾之忧。

为促进山村民宿经济发展,县供电局主动配合“美丽乡村”电力建设,制定了《美丽乡村电力建设三年行动计划》,大力完善乡村电网结构,提升民宿发展供电能力,同时进一步加强主动服务工作,定期上门检查设备用电安全,消除用电安全隐患,提出一对一的供电服务方案,为新昌民宿经济发展加瓦添砖。

创新机制提升城市管理水平

通讯员 陈琦 吕嵩波

今年以来,县综合行政执法局持续扎实开展各项执法工作,创新完善综合执法机制,有效提升城市管理水平。

该局细化网格落实,在原有“七块九组”的网格化基础上,创新建立“路长制”网格化管理模式,将城区划分为30余个网格,实行徒步管理、摩托车、电动车巡查相结合的包路段、包责任管理机制,做到网格到底、责任到人、管理无缝隙。

同时,该局强化专项整治,在日常监管基础上,加大专项整治

力度,重点开展饮食店、水果店等占道经营专项整治,对城区流动摊贩、人行道违停等保持高压态势,确保市容面貌明显改善。优化日常管理,建立沿街商铺电子台账,落实“门前三包”责任制,加大规范店面装修、店招店牌等管理力度,增加一般性程序案件的办理,做到“管理先行,执法跟进”。

截至目前,该局已建立沿街店铺电子信息4500余户,发放宣传告知单9000余份,劝离流动摊贩5500余人次,查扣三轮车及各类物品3000余件,查处人行道违停6012起。

社区党员签名争做治水先锋

通讯员 王雪平

为了在全市劣V类水剿灭战中承担起一名共产党员的责任和义务,发挥社区党员的先锋模范作用,近日,城南社区在全体社区党员中开展“四带头、零排污”承诺签名活动。

活动中,社区党委负责人向全体社区党员宣读了《“四带头、零排污”承诺书》,承诺书主要包括:带头拥护市委、市政府“五水共治”决策部署;带头开

展剿灭劣V类水志愿服务;带头引导亲朋好友参与劣V类水剿灭战役行动;带头维护水域环境卫生;不折不扣实现零排污等内容。

社区党员们纷纷在承诺书上签下自己的名字,向组织表明了投身治水“攻坚战”的决心和态度,将充分发挥自身的带头作用,身体力行地在居民中开展宣传,帮助群众积极参与到此项活动中来,为剿灭劣V类水奉献自己的一份力量。